



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 8 Ιουλίου 2011

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.14 / 6 -7-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης , καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	168	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος στήριξης όσον αφορά τον κλάδο Ιδιοκτητών Ταξί .
2	Εγκριση 1 ^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2011	169	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2011, της Περιφέρειας ΑΜΘ
3	Εγκριση Λύσης και εκκαθάρισης του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα / Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας, ήτοι Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) με την επωνυμία «ΕΒΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ», και μεταφορά-κατάταξη του προσωπικού του στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ».	170	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Λύση και εκκαθάριση του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα / Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας, ήτοι Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) με την επωνυμία «ΕΒΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ», και η μεταφορά-κατάταξη του προσωπικού του στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ».
4	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκού συστήματος στα αγροτεμάχια Νο. 223, 224, 226, και 227 συνολικού εμβαδού 113,99 στρεμμάτων της αγροτικής περιοχής Γκιώνας, από την “ΕΝΕΞΟΝ ΕΛΛΑΣ Α.Ε”.	171	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την εγκατάσταση και λειτουργία φωτοβολταϊκού συστήματος στα αγροτεμάχια Νο. 223, 224, 226, και 227 συνολικού εμβαδού 113,99 στρεμμάτων της αγροτικής περιοχής Γκιώνας, από την “ΕΝΕΞΟΝ ΕΛΛΑΣ Α.Ε”.
5	Ενταξη έργου στο πρόγραμμα Εργων της Περιφέρειας ΑΜΘ .	172	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Ενταξη έργου στο πρόγραμμα Εργων της Περιφέρειας ΑΜΘ .

6	Εγκριση παράτασης θερινού ωραρίου αγοράς από 1 έως 10 Ιουλίου 2011 λόγω εορτών Εμπορίου στον Δήμο Αλεξ/πολης.	173	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση θερινού ωραρίου της αγοράς από 1 έως 10 Ιουλίου 2011 λόγω εορτών Εμπορίου στον Δήμο Αλεξ/πολης.
7	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργιών καταστημάτων της πόλεως Καβάλας.	174	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων της πόλεως Καβάλας από 15-7-2011 έως 15-8-2011.
8	Συζήτηση για τη συντονισμένη δράση της περιφερειακής αυτοδιοίκησης στην κρίση και τις συνέπειές της στην τοπική κοινωνία και οικονομία.	-	Αποσύρεται
9	Γνωμοδότηση για την «Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Ειδικού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης (Ε.Π.Χ.Σ.Α.Α.) για τις υδατοκαλλιέργειες».	175	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία θετικά για την «Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Ειδικού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης (Ε.Π.Χ.Σ.Α.Α.) για τις υδατοκαλλιέργειες» καταθέτοντας παράλληλα σειρά προτάσεων προκειμένου να καθοριστεί σαφώς το πλαίσιο αλλά και η προοπτική αξιοποίησης των συγκριτικών αναπτυξιακών δυνατοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.
10	Ένταξη του έργου «Συντήρηση Κτιριακών Εγκαταστάσεων στα Λουτρά Ελευθερών Ν.Καβάλας», στο Π.Δ.Ε. έτους 2011, Π.Ε. Καβάλας.	176	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Ένταξη του έργου «Συντήρηση Κτιριακών Εγκαταστάσεων στα Λουτρά Ελευθερών Ν.Καβάλας», στο Π.Δ.Ε. έτους 2011, Π.Ε. Καβάλας.
11	Ένταξη του έργου «Έργα Πρασίνου στον Περιβάλλοντα Χώρο των Λουτρών Ελευθερών Ν.Καβάλας», στο Π.Δ.Ε. έτους 2011, Π.Ε. Καβάλας.		Αποσύρεται
11	Ορισμός Εκπροσώπων Περιφερειακού Συμβουλίου στα Πειθαρχικά Συμβούλια του άρθρου 1, Π.Δ.170/2003 των Π.Ε. της ΠΑΜΘ.	177	Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι του Περιφερειακού Συμβουλίου στα Πειθαρχικά Συμβούλια του άρθρου 1, Π.Δ.170/2003 των Π.Ε. της ΠΑΜΘ οι εξής : ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΕΒΡΟΥ. α) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Κουκουβέλα Ζουμπουλιά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ.Πέτροβτς Δημήτριο. Β)ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Γκουγκουσκίδου Μαρία με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ.Γαλαζούλα Χρήστο.

			<p>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΔΡΑΜΑΣ Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Παπαδόπουλος Στυλιανός με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πατακάκη Ανάργυρο .</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Παπαδόπουλος Χρυσόστομος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ζησίμου Γεώργιο- Παύλο .</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ Η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Μαραγκού Γεωργία με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαράν Μπουρχάν .</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσολάκ Σουάτ με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ Αραμπατζή Αθανάσιο .</p>
12	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου.	178	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την κάλυψη αναγκών ΟΤΑ Β΄ Βαθμού .
13	Τροποποίηση Όρων της Π.Σ. που αφορά στην χρηματοδότηση για την δημιουργία Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης.	179	Ορίζονται ομόφωνα ως εκπροσώποι της Περιφέρειας ΑΜΘ στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της από 1-7-2009 προγραμματικής σύμβασης για την δημιουργία «ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ » 1. Ο κ. Μαντζάρης Ιωάννης 2. Ο κ. Πριγκόπουλος Θεόδωρος
14	Συγκρότηση πενταμελών επιτροπών του άρθρου 11, Π.Δ.56/2006 στις Π.Ε. της ΠΑΜΘ.	180	Συγκροτούνται κατά πλειοψηφία πενταμελές επιτροπές του άρθρου 11, Π.Δ.56/2006 των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Α.Μ Θ.
15	Έγκριση Προϋπολογισμού του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ Ξάνθης, έτους 2011 και έγκριση Ισολογισμού-Απολογισμού, έτους 2010.	181	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Ισολογισμός –Απολογισμός οικ έτους 2010 και ο Προϋπολογισμός οικ. 2011, του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ Ξάνθης,
16	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των ΤΖΙΒΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ και ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων	182	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 5391,24 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση

	εμβαδού 5391,24 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο», στην περιοχή του Δ.Δ. Ακροβουνίου, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.		«Κάστρο», στην περιοχή του Δ.Δ. Ακροβουνίου, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας των ΤΖΙΒΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ και ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ.
17	Γνωμάτευση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των ΤΖΙΒΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ και ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 34262,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Μυλόρεμα», στην περιοχή του Δ.Δ. Παναγίας, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας.	183	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 34262,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Μυλόρεμα», στην περιοχή του Δ.Δ. Παναγίας, του Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας των ΤΖΙΒΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ και ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ.
18	Ψήφισμα για το ΙΓΜΕ.	184	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος που αφορά την περιφερειακή μονάδα ΙΓΜΕ ΑΜΘ .
19	Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού Αριθμ.7 από Διασταύρωση από Ε.Ο. 2 μέχρι Άβατο», στον άξονα προτεραιότητας 3: «Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας στην ΠΑΜΘ» του Ε.Π. Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013.		Αποσύρεται
20	Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΒΑΘΙΑΣ ΚΟΙΤΗΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΚΟΣΥΝΘΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ (ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΝΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΠΗΓΑΔΙΩΝ)» στον άξονα προτεραιότητας 9 : «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην ΠΑΜΘ», του Ε.Π. Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013.	185	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΒΑΘΙΑΣ ΚΟΙΤΗΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΚΟΣΥΝΘΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ (ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΝΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΠΗΓΑΔΙΩΝ)» στον άξονα προτεραιότητας 9 : «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην ΠΑΜΘ», του Ε.Π. Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013.
21	Αξιολόγηση επενδυτικού σχεδίου της Εταιρίας «Απόστολος Παπαδόπουλος και ΣΙΑ ΟΕ.».	186	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ του επενδυτικού σχεδίου της Εταιρίας «Απόστολος Παπαδόπουλος και ΣΙΑ ΟΕ.», Ν. Ξάνθης
22	Επικύρωση πρακτικών 7 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	187	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 7 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ
23	Επικύρωση πρακτικών 8 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	188	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 8 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ

24	Επικύρωση πρακτικών 9 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	189	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 9 ^{ης} συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ
-----------	--	------------	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ